



就尼日利亚前总统布哈里逝世 习近平向尼日利亚总统提努布致唁电

新华社北京7月16日电 7月

16日,国家主席习近平就尼日利亚前总统布哈里逝世向尼日利亚总统提努布致唁电,代表中国政府和中国人民表示深切哀悼,向布哈里亲属、向尼日利亚政府和人民致以诚

挚慰问。

习近平指出,布哈里前总统是尼日利亚重要领导人,致力于探索符合尼日利亚国情的发展道路,为国家团结进步作出卓越贡献,在国际社会享有威望。他生前坚持对华友好,积极

促进中尼友谊和中非友好合作。他的逝世是尼日利亚人民的巨大损失,中国人民也失去了一位好朋友。中方高度重视中尼关系发展,愿同尼方一道,推动两国全面战略伙伴关系不断向前发展。

以历史的纵深感来把握现在做的事情

——习近平总书记出席中央城市工作会议并发表重要讲话侧记

四版

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神

曾赞荣主持会议并讲话

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报7月16日讯 16日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中央城市工作会议、在山西考察时、集体会见上海合作组织成员国外长理事会会议外方代表团团长时的重要讲话精神等,研究审议有关工作事项。市委书记曾赞荣主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记在中央城市工作会议上的重要讲话,科学回答了做好新时代新征程

城市工作的重大理论和实践问题,擘画了建设创新、宜居、美丽、韧性、文明、智慧的现代化人民城市的宏伟蓝图,我们要认真学习领会,结合实际抓好贯彻落实。要认真践行人民城市理念,有序推进建设旧城旧村改造、历史城区保护利用、停车场建设等城市更新重点任务,高效解决群众急难愁盼问题,提升城市安全韧性,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。要加快转变城市发展方式,尊重和顺应城市发展规律,合理布局城市居

住、产业、商业等功能,提升土地利用效率,引导人口科学合理增长,积极构建房地产业发展新模式,加快形成绿色生产方式和生活方式,推动城市走内涵式、集约型、绿色化的高质量发展之路。要增强城市创新活力,立足青岛特色优势和资源禀赋,精心培育创新生态,加快推进“10+1”创新型产业体系、十大现代服务业、“4+4+2”现代海洋产业体系建设,在发展新质生产力上不断取得突破。要坚持党建引领基层治理,推动治理资源向

基层倾斜,积极运用大数据、云计算、人工智能等智慧手段,不断提升城市治理效能。

会议强调,要加强与上合组织国家交流合作,发挥上合示范区平台作用,提升投资贸易便利化水平,努力形成更多合作成果。要扛牢管党治党政治责任,抓紧抓细深入贯彻中央八项规定精神学习教育后续工作,完善作风建设常态化长效化制度机制,持续营造风清气正的政治生态。

会议还研究了其他事项。

市委理论学习中心组进行集体学习研讨

增强自我革命的自觉性坚定性 推动全面从严治党向纵深发展

曾赞荣主持会议并讲话 梅建华孟庆斌张惠出席

□青岛日报/观海新闻记者 薛华飞

本报7月16日讯 16日下午,市委理论学习中心组进行集体学习研讨,深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,认真学习习近平总书记在中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话精神,结合中央层面通报的典型案例开展集体学习研讨。

市委书记曾赞荣主持会议并讲话,梅建华、孟庆斌、张惠和中心组成员等参加。

会上,梅建华、孟庆斌、张惠、马立新、耿涛、常红军作了发言。大家一致表示,习近平总书记在中共中央政治局第二十一次集体学习时的重要讲话,提出了“五个进一步到位”的重要要求,深化了对党的自我革命的规律性认识,丰富和发展了习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,向全党释放了一严到底、寸步不让的强烈信号。我们要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,进一步深化思想认识,不断增强自我

革命的自觉性坚定性,坚持从抓作风入手推进全面从严治党,把新时代党的自我革命要求进一步落实到位,以优良党风带动社风民风不断向上向善。

会议强调,要持之以恒加强党性修养,把政治修养摆在首位,强化党的创新理论武装,在干事创业中锤炼坚强党性,永葆共产党人的先进性纯洁性。要严格规范权力运行,健全完善制度机制,管好关键人、管到关键处、管住关键事,

切实把权力关进制度的笼子。要从严监督执纪,强化政治监督,做实做细日常监督,深入推进风腐同查同治,形成有力震慑效应。要扛牢管党治党政治责任,层层拧紧责任链条,督促各级领导干部严于律己、严负其责、严管所辖,切实把严的氛围营造起来,把正的风气树立起来。要抓紧抓细深入贯彻中央八项规定精神学习教育,完善作风建设常态长效机制,确保学习教育取得扎实成效。

从整机到关键零部件,从各自作战到协同创新,在显示产业链上持续深耕突破——

海信:技术筑基引领中国显示加速“超车”

□青岛日报/观海新闻记者 孙欣

走在前 挑大梁

产业链上的山东好品牌·青岛新力量

走进海信成像实验室,三台应用了不同背光技术的百英寸大屏电视并列放置,电视下方则对应放置着各自的背光模组。“Mini LED的灯珠更小,RGB三色控色技术则能让灯珠发出的颜色由单一的蓝色变为红绿蓝三种颜色……”在三台电视的对比中,海信显示产品总裁刘杰向记者“揭秘”了海信率先在全球实现量产的RGB-Mini LED电视的技术原理,“给用户带来的体验就是电视‘红得更正、蓝得更透、绿得更准’。”

引领行业方向的原创技术突破为海信走向全球产业链高端插上了最有力的翅膀。在代表着电视行业的百英寸市场,国际市场调研机构Omdia数据显示,2023年至今年一季度,海信100英寸电视销量稳居世界第一。今年一季度,海信系100英寸电视全球出货量占有率达到56.71%。换言之,全球每卖出两台100英寸电视,其中就有一台是海信生产的。

能够从国外企业手中抢下全球“头把交椅”,不仅是海信一次漂亮的出击,更是中国电视行业的一次成功进阶。“世界第一”的背后是海信在显示产业链上的持续深耕和突破。从整机到关键零部件,从各自作战到协同创新,海信充分发挥行业龙头企业作用,助推中国显示产业加速“超车”。

突破关键环节

RGB三色控色液晶显示技术的问世,看似只是灯珠颜色的小改变,实际却是关键核心技术的大突破。

RGB三色控色显示堪称是液晶显示画质提升的终极解决方案,能够让液晶显示实现从传统的单一背光到RGB三色背光、从单一亮



俯瞰海信全球研发中心。

度控制到光色同控的跨越。早在大概20年前,就有日本厂商发布过RGB LED电视,但受制于技术尚未成熟,因此并未量产。

海信能够率先实现产业化,离不开“两颗芯片”的突破。海信显示事业部预研与技术管理中心总经理王东告诉记者:一是海信研发出全球首颗RGB光色同控画质芯片,实现RGB显示道路上从0到1的突破,解决光色同控的行业难题。二是在LED芯片取得重大突破,攻克LED三色芯片的效率、寿命、色偏、色纯等问题,率先达成RGB三色背光源产业化。

在这一过程中,海信带动LED芯片研发和制造企业乾照光电全面重塑竞争力。加入海信麾下后,乾照光电与海信紧密合作,通过纳

米级封装与复合衬底等车规级工艺技术,有力解决了三原色LED芯片产业化过程中的难题。

强化产业链协同

面板是电视的核心零部件之一。今年一季度,全球百英寸大屏产品出货量增长63.8%,京东方、华星、惠科三家中国面板企业的出货量份额高达97.3%。

海信与国内头部面板企业不断加大合作力度,通过联合创新持续提升产品性能。联合京东方研发的黑曜屏,是目前行业唯一具备二次降反工艺的屏幕,实现了“一眼纯黑、通透立体”,让屏幕反射率更低,能够最大限度减少环

境光线对屏幕显示的干扰。

纵向整合产业链上下游加快创新,横向持续拓展技术路线布局。据刘杰介绍,海信是目前国内唯一在高端LCD、激光和LED三大互补性技术全方位布局的企业。其中,由海信在全球率先实现产业化的“激光电视”,是我国原创的电视新品种。不夸张地说,从4K到8K、从单色到三色,激光显示的每一次技术迭代和跨越都是由海信主导的。

海信同样以全产业链思维布局激光显示。通过突破大功率激光器封装关键技术瓶颈,成功打破高功率三色激光器的国外垄断,填补国内空白;联合屏幕生产企业突破国产化抗光膜片,

□青岛日报/观海新闻记者 刘佳施

本报7月16日讯 日前,全市各级党组织通过讲好专题党课、开展主题党日等,组织党员干部深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,在学深悟透、细照笃行上下功夫,切实增强贯彻落实的政治自觉、思想自觉、行动自觉,推动学习教育入脑入心、见行见效。

“要敢抓敢管、快

抓实抓,

解决对群众

诉求回应不及时、对

社区顽疾隔靴搔痒、对棘手问题回避拖延等问

题……”日前,市南区湛山街道党工委委员孟广瑞以“真抓实干勇担重任,永葆青春本色,永争先锋示范”为题,为年轻党员干部讲专题党课。

“作风问题核心

是党同人民群众的关

系问题。社区党委邀

请居民代表开展广场夜话,线上通过政务热

线、‘胶心办’等渠

道,收集民诉求130

条,建立‘民情台账’

动态管理,目前解

决率达到97%。”在胶州市三里河街道欢乐时

光社区活动室,社区

党委书记付超以“强

化作风建设 提升治理效能”为题讲授专题党课,并结合停车难、楼道内杂物堆积等群众急难愁盼问题,深入剖析作风建设在党建引领基层

治理中的重要作用。

锲而不舍落实中央八项规定精神
锤炼坚强党性 激发实干力量

青岛各级党组织讲好专题党课、开展主题党日

(下转第四版)

客源互送 资源共享
青岛携手陇南推进东西部文旅协作

□青岛日报/观海新闻记者 马晓婷

本报7月16日讯 7月13日至7月16日,由青岛市人民政府和陇南市人民政府联合主办的“鲁甘情深 山海共赏”2023东西部文旅协作暨鲁甘百佳旅行商陇南游活动在陇南市举办。青岛旅游集团、青岛旅行社协会以及甘肃旅行社等近百家旅游企业参与活动。

青岛、陇南因协作结缘,因情谊同心,双方在项目援建、客源互送、线路共推、人才交流等方面合作日益紧密,结出丰硕成果。此次百家旅行商游陇南活动,正是鲁甘文旅协作向纵深推进的体现,更是“山海共赏”的生动实践。

活动中,青岛市和陇南市分别作文旅资源推介,为双方在资源、市场、产业等方面的合作提供基础。青岛市旅行社协会、陇南市旅行社协会、青岛和易国旅、青岛康辉旅游、陇南信通旅游、甘肃易游天下联合签订客源互送合作协议。

优化营商环境
青岛在行动

完善六大服务板块
打造优质企业雁阵

市南区纵深推进“企业大走访 服务大提升”活动

□青岛日报/观海新闻记者 曹森

本报7月16日讯 “以前我们要一个部门一个部门地去对接,费时费力,现在市南区企业服务中心为我们匹配了企业服务专员,由服务专员为我们一揽子协调解决各种所需所盼,让我们心无旁骛地抓发展。”公司总经理李世奇高兴地介绍着市南区为企业服务的新变化。

近日,青岛浩澳环保科技有限公司出于企业发展需要,提出了申报专精特新认定、参加政府部门组织的创新路演活动,以及申请项目发展贷款的需求,在市南区企业服务中心的协调下,这些需求一一得到解决。

李世奇所说的服务专员,是市南区正在全力推行的重点企业全覆盖包联走访机制。借《民营经济促进法》颁布施行的契机,市南区迅

(下转第四版)